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Política de participación de los padres / escuela del Título I     2022-2023

En colaboración con los padres, Washington Terrace Elementary ha creado una Política de participación de los padres que incluye las actividades que se describen a continuación:
[bookmark: _GoBack]• Convocar una reunión anual virtual publicada el 22 de agosto 2022, para explicar el programa de Título I a los padres e informarles de su derecho a participar en el programa; se enviará por correo electrónico a las partes interesadas y se colocará en el sitio web de la escuela.
• Ofrezca un número flexible de reuniones para satisfacer las necesidades de los padres. Los fondos del Título I pueden usarse para pagar gastos relacionados, como cuidado de niños, transporte o visitas domiciliarias;
• Involucrar a los padres, "de manera organizada, continua y oportuna", en la planificación, revisión y mejora del programa Título I de Washington Terrace en conjunto con el Consejo Comunitario;
• Brindar información oportuna sobre sus programas de Título I a los padres, describir el plan de estudios, las evaluaciones de los estudiantes y los niveles de competencia que se espera que cumplan los estudiantes, brindar oportunidades para reuniones periódicas donde los padres puedan aportar su opinión y responder rápidamente a las sugerencias de los padres.
• Brindar a los padres la oportunidad de presentar opiniones en desacuerdo al plan del programa escolar del Distrito Escolar de Weber si el plan no es aceptable para ellos. Las opiniones disidentes de Washington Terrace se pueden enviar al director en 20 East 4600 South, Ogden, UT 84405.

Con el fin de desarrollar la capacidad de participación, el personal de la Primaria Washington Terrace brindará asistencia a los padres en áreas tales como la comprensión de los estándares de contenido del estado y los estándares de desempeño estudiantil. También ofrecerán asistencia sobre información sobre evaluaciones estatales y locales, los requisitos de esta ley y cómo monitorear el progreso de su hijo. Los miembros del personal de Washington Terrace también proporcionarán a los padres información sobre cómo pueden trabajar con los educadores para mejorar el desempeño de sus hijos e información sobre cómo pueden participar en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos. Todo el personal y los estudiantes serán capacitados en los 7 hábitos y se proporcionará información a los padres relacionada con el programa Leader in Me. Esta información será compartida en la reunión anual mencionada así como en los boletines y en el sitio web.
Washington Terrace Elementary proporcionará materiales y capacitaciones, en persona y / o virtualmente, para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento. Los materiales se distribuirán mensualmente por correo electrónico, avisos escritos, folletos, boletín informativo de la PTA y el sitio web. Las capacitaciones se ofrecerán en persona y / o virtualmente cada dos años durante las conferencias SEP.
Con la ayuda de los padres y el personal, la Primaria Washington Terrace educará a todos los miembros del personal y a los padres sobre el valor de la participación de los padres y el impacto positivo que tiene en el rendimiento estudiantil y en la comprensión de cómo utilizar a los padres como socios iguales.
En la medida de lo posible y apropiado, la Primaria Washington Terrace invitará a los padres de los estudiantes que asisten a Head Start, Programas de instrucción en el hogar para preescolar y a todos los demás padres de niños en edad preescolar a participar plenamente en actividades que ayuden a los niños a tener una transición sin problemas desde el preescolar. al jardín de infantes.
La Primaria Washington Terrace informará a los padres sobre los Centros de Recursos para Padres en el Distrito Escolar de Weber. La información sobre el Centro de Recursos para Padres, en Burch Creek Elementary, se distribuirá a través de boletines y conferencias SEP. La Primaria Washington Terrace proporcionará capacitación / actividades, en persona y / o virtualmente, para ayudar a los padres a participar en la educación de sus hijos.
Washington Terrace Elementary se asegurará, en la medida de lo posible, de que la información relacionada con la escuela y los programas para padres, reuniones y otras actividades se envíe a los hogares de los niños participantes en el idioma utilizado en dichos hogares.

Washington Terrace Elementary brindará apoyo razonable para las actividades de participación de los padres según lo soliciten los padres.
En la medida de lo posible, la Primaria Washington Terrace brindará oportunidades completas para la participación de los padres con dominio limitado del inglés o con discapacidades, incluida la provisión de información y perfiles escolares en un idioma y forma que los padres entiendan.

En colaboración con los padres, la Primaria Washington Terrace ha creado un pacto entre los padres de la escuela.
